
 .........................أساسي8................................................اللقب ....................

 

 

 

 

 ( اطـــــــقـــــــن 6) ن الأولـــــــريـــــــمـــــــالت

 I)    1 )؟ل ـــاقــنــم الــجســـا للــفـــريــعـــر تـــأذك   

.................................................................................................................................................... 

   ؟ل ـــاقــــالا لجسم نــثــر مــأذك( 2         

...................................................................................................................................................... 

   ؟ازل ـــر مثالا لجسم عـــأذك( 3        

.................................................................................................................................................... 

II) الي ـــــــــــــم التـــي الرســـة فــينــبــمـــربة الـــتجـــا الـــجزنـــأن: 

   

 

  

 ب أ   

 

 .  اح ــــــصبــفأضاء الم Cبجسم ( ب)و  (أ) وصلنا النقطة  ( 1

 :ح ــــــــيـــــــحـــــــــــترح الصـــــقــــام المــــأم( X)ة ــــلامــــع عـــــض( أ 

   ائي ــــــــهربـــــــار الكــــتي  ـاقل للـــــم نــــــســـــــالج. 

  ائي ـــــــهربـــــــار الكـ  تيــــازل للـــــم عـــــســــجــــــــال. 

  م ـــســاقلية هذا الجــة على نـطعيـفة قـــــصـــــم بــــحكـــن أن نــــــكـــــــمـــــــلاي. 

 .طتين أ و ب فلم نلاحظ إضاءة المصباح وصلناه بالنق و  Dبجسم اخر Cالجسم  غيرنا( 2

    ار الكهربائي  .الجسم ناقل للتي 

  أن نحكم بصفة قطعية على ناقلية هذا الجسم لأنَه يمكن أن تكون الشدَة ضعيفة فلا تكفي لتوهج سليك المصباح  كنـــمـــلاي. 

 .........................اأساسي7 ................................................بــقــالل............................................   مــالإس
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 المدرسة الاعدادية
 رحال   بئر الحفي 
 حــاتم الــعربــي:  ستاذالأ
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ــــدد في  3ي عــــــــيفـــألـــرض تــف

 ةــــيــــائــــزيـــيــالعلوم الف

1 



متر      فأشار الأمبير( ب)و ( أ)و الجسم موصولا بالنقطتين أمبير متر تسلسليا : ب  نا في الدَارة السابقة ـــلـــوص( ب

  mA33القيمة    إلى

 ل إجابتك ــلــع   ل للتيار الكهربائي أم لا ـجسم ناقـهل ال  

..................................................................................................................................................... 

 (اطـــــــقـــــــن 6) 2ددـــــــرين عـــــــمـــــــتـــــــال

 :الي ــــــــي الرسم التــربة المبينة فــجـــلتاة ــيــيقــبـــتطــــال الــــغـــة الأشــصَ ــزنا في حـجـأن

  

 

 محلال 

 

 وأغلقوا الدَارة فلاحظوا ظهور فقاقيع على مستوى إلكترودتي المحلال( ماء مع ملح )سكب التلاميذ في المحلال محلولا لملح الطعام 

   ماهو تأثير التيار الكهربائي الذي يفسر ظهور الفقاقيع في المحلال( 1

..................................................................................................................................................... 

 . هل يسري تيار كهربائي في الدارة ( 2

................................................................................................................................................... 

   ؟م ناقل لتيار الكهربائي هل المحلول المائي لملح الطعا (3

..................................................................................................................................................... 

   ؟ خرى لتيَار الكهربائي أ ذكر التأثيرات الأ( 4

.................................................................................................................................................... 

 (نقاط 8)  3دد ـــــــن عـــــــريـــــــمـــــــتـــــــال

 : ومصابيح من نفس النوعبمعدَات التالية  اراتــدام الــــفي حصَة أشغال تطبيقية أنجزت وئ

               

 

                                          

 

 

 a)) الدَارة ( (b الدَارة ( c ) الدَارة                  
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                                                                                                    .إسنادها لكل دارة  ونسيتالعبارات التالية  ورقتهاسجَلت على 

 

 

 

 I3=30mA: في العبارة ( 1

   I:  رفـــل الحــثــاذا يمــم( أ    

.................................................................................................................................................... 

   ؟  A   ماذا يمثل الحرف(  ب  

.................................................................................................................................................. 

 علل إجابتك    ؟ما نوع التركيب في الدَارات  (2

................................................................................................................................................ 

    ؟ I2 و  1Iبين  قارن(  3

................................................................................................................................................ 

 علل إجابتك   ؟أكثر مقاومة للتيَار الكهربائي     bو  aالدَارتين    أي (4

.................................................................................................................................................. 

 .بالعبارات المناسبة لها أربط بأسهم كلَ دارة ( 5

  cالدَارة       

 (                b الدَارة  

 a  

 

     

 

 اــــــــــــــــــــــــــــقـــــــــــوفــــــلا مــــــــمـــــــع

I1=30mA 

 

I2=20mA 

 

 عاديةإنارة 
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mA I1=10 I2=20mA 

 

I3=30mA 

mA I3=10 

 

 ضعيفة إنارة

 cالدَارة   قوية إنارة

 b الدَارة 

  a الدَارة

 


